4 3
4 —+ =
2, 1-3 i 3 4 2
-2 21
1-3 3 3
A) 4 Al 5
8.5 B) 10
C) 8
C) 15
D) 9
D) 20
E) 10
E) 25
réeponse : E T
réponse : A
......... N S e
No: 2 ’ o
------------------------------------------------------------------------------------------- a < b < ¢ des entiers positifs non nuls
V2-2x 1 PGCDi{a,b) =5
/ 2
PaES PGCD (b, ¢) = 4
x =7
o valeur minimalede a+ b 4 ¢ ?
7
B) 3
) Y A) 27
c) 4
> B) 25
D) 5
ET] C) 29
E) 7
12 D) 45
reponse : D E) 49
réponse : E
No: 3

L

(10!)2 - [9!]2 _ a, b et c des nombres premiers

1M1-100-9]
= ab+ac:4az+8

produit a.b.c?

A) 8l
A) 30

B) o

¢) 10 B) 42

D) 5.8 C) 66

E) 8.9 D) 70

””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” E) 78

réponse: B

réponse : D



Soit x un nombre entier positif non nul tel que :

10x

soit un carré parfait.
x+3

Quelle est la somme des x possibles ?

A) 26

B) 27

e NOL S
a, b, c est une suite croissante d'entiers pairs
consécutifs. la moyenne géometrique de b et ¢ est

égale a 2 fois la moyenne géométrique de a et b.

atb+c?

A) 12

B) 18

c) 24

D) 30

E) 36

Quelle est la somme de tous les nombres naturels.
dont le reste est égal au quotient dans la division
par 6.

A) 84

B) 91

C) 96

D) 105

E) 112

a, b, ¢ des nombres réels avec a-b.¢c >0

a.b=-2a|
b
_:3|b|
c
at+tb+ec=0
lal ?
A) 3 D) 7
) 3
B) 5 E) 8
2 3
s T
> D
No: 12

Quelle réponse est vraie ?

A)a<b<c
B)a<c<hb
C)b<a<e
D)c<a=<b
E)c<b<a



A={a, b, ¢, d}

X et Y des sous ensembles non vides de A.
Xny=a
XUY=A

Combienily a de couples (X.Y) ?

Avec 4 allumettes on forme au hasard un carre.

Quelle est la probabilité pour les extrémités rouges ne

se touchent pas ?

A) 1
4
B) 1
8
C) 3
8
D) 1
16
E) 3
16
B
No: 15

A et B deux ensembles avec B \ A = 8,
etle nombre d'éléments de (A\ B} X A est 14.

Combien B a d'éléments au minimum ?
A) 1
B) 3

C) 4

Soit f une fonction définie sur les réels par:

- X+2, x<0
(x) = X x>0

4
3 fk) 2
k=-3
A) 8
B) 10 D) 14
c) 12 E) 16

le graphique d'une fonction f
(@ >2,b<1)

AY

Quel est le graphique de [f(x +2)|-1 ?

A} Y D) v

E)

C)

g
>




Pour tout sous ensembles A et B d'un ensemble

X non vide, on definie Foperation ©  par: P(x) est un polynome du deuxiéme degré.

AGB=X\(AUB) Q(x} = k estun polynome constant,

y')
Pour tout K et L sous ensembles de X P(x) + Q{x) = 2x+3
verifiant K C L PQ(X)) = 9

Aquoiestégal (X\ LY@ {(L\K) ? Quelle est la somme des valeurs possibles de k ?
A) 1
2
B) 1
A) X 3
C) 2
B) K 3
D) 1
cj L
E) 3
D) X K I
= 1 14—
A
I B
No: 21

Soit P(x) un polynome unitaire divisible par x2 + 4.
No: 19 Le reste de la division de P(2x) par 2x-3 est 52.
P(2) ?

m et n des nombres réels

3
(ﬂ L )
nx m

Le terme constant de cette expression A) 20
développée suivant les puissances de x est 6.

B) 22
LUy
n
C) 24
A) 1 D) 4
-
B) 2 B 5 D) 26
E) 28
C) 3



Soient b et ¢ des nombres réels non nuls. Soit 0<x<~
x2+bx—|-c:0 sinx.tanx g —
3

Les racines de cette équation sontb et c.

Quelle est la somme des x possibles ?
Combien vaut le produit b.c ?

A) =
3
A) -6 B) 27
- 3
B) -5 Q)
3
D)
C) -4 &
El 2
D) -3
E) -2 A
E
,,,,,,,,, Ne:26
N°23 _________________________________________ Dans I'ensemble des complexes :

Dans lintervalle ouvert 11. e[, (B-D{Z-D(1 + N2 3schai) = 2a + bi

I. la fonction sin(In(x)) est croissante.

Combien vaut la somme a+b ?
II. la fonction cos(In(x))est croissante.

lll. Ia fonction tan(In{x)) est croissante.

A) 80
Quelles propositions sont vraies ? B) 84
A) Seulel
C) 50
B) Seule ll
C) letll D) 95
D) lletlll E) 100
B BHELIE 00 isusesssesseemesot i ok s s S R S e
7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 E
c
No: 27
_________ NO: A e
Soit z un nombre complexe tel que : |
D |AB| =6
5 -1 =|z—2|
X BH| =2
gy 1eHl izl = V3
2 [BCIN[GF]=H )
A 5 B o lz-3] =2
F @GR «
A) 2
E B) v2
ABCD et AEFG sont des carrés. C) v3
Combien vaut tan(x) ? D) 142
A) 1 D) 3 E) v3—1
3 4
B2 Bl BE e e S
3 4
c) 5 c
3



Dans le plan complexe on a :

14
4 1 24
z ' — 16
25 32+ oY
Quelle est I'aire du quadrilatére dont les sommets n=

sont les points d'affixe les racines de cette équation? .
Combien vaut cette somme ?

A) 8
A) 1
B) 12 3
B) 2
c) 16 3
C) 3
D) 4v3 5
D) 2
E) 6v2 T8
B) 4
18
B
E
No: 29
***************************************************************** No: 32
log, x et log, (Xg) sont deux entiers positifs pairs consécutifs Soit n un entier plus grand que 2, on note E
non nuls. le plus grand facteur premier de n.
log, 4 =7 .
pour n>2 les termes de la suite (an)
A) % sont définis par :
B) 1
7 1 ,[n <10 |
c) 1 an = :
s -1 ,[n] >C3$i‘
D,
3¢ i
E)
= Z dn =7
---------------------------------------------------------------------------- n=15
A
A) 2
_________ Not 30 B) 3
Soit k un réel positif non nul, ¢) 4
f(x) = logy (x=KX) D) 5
2
f(3k) = — E) 6
( ) 3 ) 6
k=7
A) 3 c
8
B)
8
c) 27
8
D) 2
9
E) i
9



Dans le plan muni d'un repére orthonormé, on construit tous Soient A une matrice 2 x 2 et I la matrice
les triangles dont la base est sur I'axe des x d'extrimités les unité 2 X 2
entiers pairs positifs consécutifs et de sommet sur la courhe
—X
y=2 2_[2 1
A [1 5
AV Combien vaut le déterminant (A —I){A + I)| 2
1 A) 2
y=27%
B) 3
/ / N
0 2 4 6 8 c) 4

Quelle est la somme des aires de ces triangles ?

A) 3
2
B) 2
3
o4 ] No:36
3
D) ) Soient A et B des matrices 2 x 1 ett un paramétre,
B, Pour tous les x et y vérifiant I'équation x—y =3
B ona:
réponse : B [X] —iA+B
b
--------- N 034-- Quelles peuvent étre les matrices A et B dans les
1 1 réponses suivantes ?
Soient M = { 5 4] et X = [2}
M.X =ax
M1.X = bX A) 1] [3
o] [o
a et b étant réel, combien vauta + b? B) [0] [3]
1] |9]
c) 1] [3]
A 1 i ]
3 [ 1]
B) 4 D) 1] [3]
a 1]+ |o]
C) S o
Y E) [1] [3
I
E) 10 ]
EY réponse : D

réponse : E



lim (sinx)-{Inx} =2

x—0
A) -1 > X
o] 1 4
B) 0 alors :
C) 1 . fn'apas de maximum local dans [0, 4]
D) ce
II. Ny existe a € [0, 4] tel que f(a) =2
E) —oc . lim _(fef(x) =1
X—1
................................................................ Quelles propositions sont vraies ?
réponse : B A) seul |
B) seul ll
C) letll
D) letll
E) I, ITetll
_________ NO: 38
Soit la fonction définie sur un sous ensemble des réels : réponse : E
)= —=— ] No:40
|bx + 2]

Elle posséde une asymptote verticale X = 2
et une asymptote horizontale y = 4 Il g(x) = |x—1]|

a+hbh? 3 ;——ZOS'YE\A

Il h{x) = V (x=1)

A)1 D)4
Quelles fonctions n'a pas de dérivée en
B)2 E) s x=17?
C) 3 A)seull E) Llletll
B) seulll
réponse C C) letll
D) Iletlll

réponse : D



Soit f une fonction définie sur les réels positifs
tel que :

f(3)y =2

f'(x) — + %
et g tel que :

g(x) = " (2x)

g'(1) =2
A1 D3
5 4
B)1 E) 1
3 6
C) 2
3

réeponse : E

Soit f une fonction définie sur les réels telleque le graphique
de sa dérivée f' soit :

AY

|. festcroissante.

IIl. f(a) est un maximum local.
lll. f"{a) n'est pas définie.

Quelles propositions sont vraies ?

A) seull
B) seul
C) letlll
D) lletlll
E) Llletll

réponse : C

Dans le plan muni d'un repére orthogonale, on a
- )
le graphique de y = &

AY

/ /1

8]

On trace le rectangle d'aire maximum dont un coté est
sur I'axe des x et 2 sommets sur la courbe ?

Quelle est son aire ?

réponse : D

La courbe de f(x} = x* + 1 esttangente ala

droite y = 4x—2 au point P(a, b).

a+b?

réponse : A



Soit f une fonction définie sur les réels deux fois Soient a est un nombre réel positif non nul et P(x)
dérivable telle que : un polynome de deuxiéme degré de coefficient
i i principal 1 tels que :

f(1y=f2)=2

1
i) =1(2) =1 /P(x)dx= P(a) + P(-a)
o
2
/xtf"(x)dx =2 a?
1
D) /7
A) V2 ]%
B) . E) .3
A) 1 T
C) .
B) -2 8
C) -3 réponse : E
b) =
2
E) =2
3
_________________________ . No:d4s
réponse : A
3
2x2
No: 46 / dx ?
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 2 x4 —1

1+ In

1+1In

o
D T T T

O

W= w|lo Nw N|e w|a
R e

L'aire coloriée est divisée en trois parties égales.

a-b ?
réponse: C

) 52

B) 43

réeponse : D



R est I'ensemble des réel et n un naturel.

fa:[nm. (n+ =] - R

T
fn(x) = E|Sln X| O

Quelle est la somme des aires entre ces courbes et I'axe
desx ? . . =1
i . On fait tourner cette sur face autour de l'axe ¥ — —

de 360° pour engendrer un solide de révolution.
Quel est son volume ?

2

t|we|wo|~
o
=

réponse: E 4

réponse : E



ABC estun triangle A
|CD| = |CE| AB LBC
12 FE LAD
|BD| = |BF]| .
: ; /| |AD| = |DC
OSERD = 40° SYM |c|:| L FL
B m(EDF) = x? B- 5 ICF| = 2IFA|
IAB| = 12
IFE|=x?
A)2 D)5
A) 30 C) 50 E) 70
B)3 E)&
B) 40 D) 80
C) 4
E
c
_________ No: 2
No: 4
i
E N ABC et ADE D C ABCD est un rectangle
4 équilatéraux H
|CD| =4 . F EB_L AC
g s =2 DF L AC
OS%&‘I X
|AB| = x7? e
A z B el 4
V5
A B

A) 4v2 C)6v2 E) 8

B) 473 D)8



No: 5
D C
ABCD est un carré.
2M3| g X IDE| = 2v/13
E . |[FC| = x
SYM
A B

Le carré est divisé ainsi en trois aires égales.

X7?

A) 13 ¢ 39 B0

2 4
B) 26 D)g
3
B
No: 6

La figure est composée de carrés
empilés de coté 2 placés a la moitié.
Quelle est I'aire coloriee

N
\@YM

Aj4 B)5 C)8 D7 E)B8

D ‘;E C ABCD est un trapéze
CB 1L AB
* X AB//DG
@g;{ \D| = |DC| =4
A ="

L'aire d'ADC est les 2/5 de l'aire du trapéze.
x7?

A) 7

B) 13
C) 15

D) 23

E) 3v2

YM

A

ABCD est un losange.
Ses cotés sont tangents a un cercle de diamétre 24.

[BD] =30

Quelle est la longueur de son coté ?

A) 20
B) 25
c) 27
D) 30

E) 32



Soit un hexagone régulier de coté 6 :

3 Y M

A ) B

On trace le cercle tangent a EF en E et tangent a

ABCDE est un hexagone régulier. CDen D.
e Quel est son rayon ?
m(GHF) = x?
A) 23
A) 18 B) 3v2
B) 27 C) 3v3
D) 3
C) 20
E) 4
D) 26
) A
E) 45
D
No: 10

Soient deux hexagones réguliers égaux :

A OSYM

lls se coupent au milieu des cotés.

|AB| ?
A) V35 A2
_ B) 24
B) V39
C) v42 C) 28
D) 6 D) 22
E) 7
E) 34



Les rayons des cercles sont 2 et 4. Dans le plan on fait la construction suivante :

e Trace un triangle scalen ABC aux angles aigus.

e Trace le cercle de diameétre [AB] .

® (Ce cercle recoupe la droite AC en E.

e Ce cerlce recoupe la droite BC en F.

L'aire coloriée est égale a I'aire du petit

cercle.
Les droites AF et BE se coupent en M.

Combien vaut x ? .

A) 120
Pour le point M, quelle réponse est vraie ?

B) 108

C) 100
A) |l est le centre de gravité de ABC.

D) 90
B) C'est le centre du cercle circonscrit 8 ABC.

E) 72

) C) C'est |'orthocentre de ABC. n noktasidir.
A
D) C'estl'intersection des bissectrices de ABC
E) C'estle centre du cercle inscritde ABC
4
No: 14

Les rayons des trois cercles sont 5, 4 et 3.

[AB], [AC] ‘et [BC] sont les diamétres des demi cerlces. T
0l

ABCD est un carré

F 12

D —L+2C
E

A B < ©$YI‘J1

Combien vaut l'aire coloriée ?

A) 18
B) 20 |[FC| =2 |AF| 2
c) 24
A) 6
D) 6w
B) 7
E) 6w
c) 8
c
D) 9
E) 10



e R
Lt r..__" ? o = }
Ly Sy ¥ 'n' ".‘ 2
— ¢

1 2z

L'aire du cercle coloriée de la figure 1 est 117
Quelle est I'aire du cercle de la figure 2 ?

Dans la deuxiéme figure quelle est la distance
entre RetP ?

A) 14x

A)48 B) S0 C) 54 D)60 E) 64 B) 15+
C) 167

D D) 187

E) 20w



Quelle est le volume du cone ?

A) 961
B) 1087
C) 1207
D) 1445

E) 1567

Cevap Anahtan: B

La distance entre les points d'intersection de la

parabole y = 2x% avec la droite y = k
est6

k7?7
A) 12
B) 16
c) 18
D) 24

E) 27

Avec quelle ellipse la parabole y = § - 2><2
n'a que 3 points d'intersection ?

2y
A) — + — =1
) 25
2 2
R g =
4 36
2 2
e 81
2 2
] 4



N022 ....................................................................................................................................................
Soient deux cerlces de centre respectif (9, 0) et (13, 0)
et passant par l'origine du repéere 7
On trace une corde du grand cercle tangente au petit
AY cercle et paralléle a I'axe des y.
Quelle est la longueur de cette corde ?
P(a,1). ..
OSYM
20° A) 18
O B) 20
R est le symétrique de P par rapport a la droite c) 2
y = ax
5y 0 22
POR ? D)
- - E) 24
A) 80 B) 80 C) 100 D) 110 E) 130
E
c
_________ No: S
Soit le triangle ABC avec A(=12, 6) et B(12, 6)
et dont les bissectrices se coupent a l'origine.
Quelle est la somme des coordonnées de C ?
A) -8
B) -8
_________ No:23 A
Soit le rectangle OABC avec O(0, 0), A(12,0), D) -1
B(12, 16) et C(0, 16)
E) -12

On le fait tourner autour de O d'un certain angle.
dans le sens horaire

et on obtient le rectandle OA B C . e
C’ est sur le coté OB.

Combien vaut cet angle ?

) Une fourmi part de I'origine selon le vecteur U= (1, -1)
A) 72 puis elle fait une pause et elle reprend selon le

— .
B) 75 D) 84 vecteur v = (1, 1)

Par quel point peut elle étre passée ?
C) 80 E) 20 4 B ¥ L

A) (1,=5) C) (2, 4) E) (2, -3)

B) (5, 6) D) (4,-3)

D



ik —* wa " - b
u,v et w trois vecteurs non nuls. 1 farkli vektorler L'intersection de la sphére x2

et du plan z = i
2

+y2—|-22=1

donne un cercle
. sl <u,v>=<u,w> alorsv =w a partir de cercle comme base on fait un
cylindre de volume celui de la sphere.

B T Quelle est sa hauteur ?
Il. si u—v et u+ v  sontorthogonaux alors

MESET M5
) 2
— — 3
lll. Si uet v sontparalléles c) 1
alors u = kv avec k réel
D) 2
Quelles propositions sont toujours vraies? E) 3 A
A) seul |
B) seul lll
c) letll
pleewmt No: 30
E) I, Iletlll Les plans x—2y-z=0 et x+z+1=0
se coupent selon une droite de vecteur
D normal (a, 1, 2)
combien vauta ?
_________ NO: 28 e A O
U, Tf.et ;u') des vecteurs B) 1
- C) 2
ull= 1
vl 0 s
u/z/v E) 4
LY
W == (3,4)

<u,v> w estun vecteur unité.

vl 2

A)
B)
C)

D)

N | als o]e g~

E)



